
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0935/2026 der ÖDP im Ortsbeirat Marienborn betreffend Reinigung 
der Sporthalle (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie häufig wird die Sporthalle und die zugehörigen Geräteräume gereinigt? 
Die Reinigung erfolgt für die Spielfläche, die Verkehrswege und die Toiletten/Umkleiden 
täglich Montag bis Freitag. Feiertage sind ausgenommen. Die Geräteräume werden monat-
lich gereinigt. In den letzten Monaten ist nutzerseitig eine stärkere Verschmutzungsten-
denz zu erkennen. Insofern sind auch die Vereine gehalten, die Halle im ordentlichen Zu-
stand zu verlassen.  
  
 
2. Werden dabei auch die Fensterbänke und schwer zugängliche Bereiche wie un-
ter/hinter den Sprossenwänden bzw. hinter den Bänken gereinigt?  
Loser Schmutz auf den Fensterbänken und hinter den Sprossenwänden werden nach Be-
darf gereinigt. Bewegliche Turngeräte sollen von den Reinigungskräften bewegt werden, 
um die Reinigung durchzuführen. 
 
 
3. Wie häufig werden die Fenster in der Halle gereinigt?  
Die Fenster werden aus finanziellen Gründen stadtweit alle zwei Jahre gereinigt. 
 
 
 
Mainz, 03.06.2026 
 
gez. 
Ludwig Holle 
Beigeordneter 
 
 


